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A	 www.zimishop.hu	 üzemeltetője	 ezúton	 tájékoztatja	 a	 honlap	 látogatóit	 a	 személyes	 adatok	 kezelése	 körében	 követett
gyakorlatáról,	az	adatok	védelme	érdekében	megtett	szervezési	és	technikai	intézkedéseiről,	valamint	a	látogatók	ezzel	kapcsolatos
jogairól,	és	azok	érvényesítésének	lehetőségeiről.

	

Adatkezelő

Az	 adatok	 kezelője	 a	 www.zimishop.hu	 weboldal	 üzemeltetője:	 Meleg	 Zita	 egyéni	 vállalkozó	 (székhely:	 6800	 Hódmezővásárhely,
Királyszék	u.	15.).

	

Az	adatkezelés	jogalapja

A	 2011.	 évi	 CXII.	 törvény	 az	 információs	 önrendelkezési	 jogról	 és	 az	 információszabadságról	 5.	 §	 (1)	 bekezdés	 a)	 Az	 érintett
hozzájárulása.

A	2011.	évi	CXII.	törvény	az	információs	önrendelkezési	jogról	és	az	információszabadságról	itt	bárki	számára	hozzáférhető:	Nemzeti
Jogszabálytár	(www.njt.hu)

	

A	kezelt	adatok	köre

A	honlap	megtekintése	során	automatikusan	rögzítésre	kerül	a	felhasználó	látogatásának	kezdő	és	befejező	időpontja,	illetve	egyes
esetekben	 -	 a	 felhasználó	 számítógépének	 beállításától	 függően	 -	 a	 böngésző	 és	 az	 operációs	 rendszer	 típusa.	 Ezen	 adatokból	 a
rendszer	 automatikusan	 statisztikai	 adatokat	 generál.	 Az	 üzemeltető	 ezen	 adatokat	 nem	 kapcsolja	 össze	 személyes	 adatokkal.	 A
weboldal	 bejelentkezés	 esetén	 session	 ID-t	 küld,	 ami	 az	 oldal	 elhagyásakor	 automatikusan	 törlődik.	 A	 weboldal	 használatához
megadott	adatok	kezelése	a	felhasználó	önkéntes	hozzájárulásával	történik.

	

A	kezelt	adatok	köre	regisztrált	felhasználók	és	vásárlók	esetében

A	 regisztrált	 felhasználók	 által	 a	 regisztráció	 során,	 illetve	 a	 vásárlók	 vásárlás	 során	 megadott,	 a	 megrendelés	 teljesítéséhez
szükséges	 adatok:	 név,	 elérhetőség	 (telefon,	 e-mail),	 szállítási	 cím,	 számlázási	 cím.	 Az	 adatgyűjtés	 célja	 ezekben	 az	 esetekben
kizárólag	a	megrendelések	teljesítése	és	a	számlázás.

	

Adatkezelés	időtartama

A	session	ID-k	a	weboldal	elhagyásakor	automatikusan	törlődnek.	A	www.zimishop.hu	üzemeltetője	nem	vállalja	a	felelősséget	a
már	törölt,	de	az	internetes	keresőprogramok	közreműködésével	mégis	archiválásra	került,	korábbi	oldalaiért.	Ezek	eltávolításáról	a
keresőoldal	működtetőjének	kell	gondoskodni.

	

A	vásárló	kérelmezheti	az	adatkezelőnél	a:
–	tájékoztatását	személyes	adatai	kezeléséről,
–	személyes	adatainak	helyesbítését,
–	személyes	adatainak	törlését	vagy	zárolását.

	

A	 felhasználó	 a	 regisztráció	 során	 megadott	 felhasználói	 név	 és	 jelszó	 segítségével,	 a	 webáruház	 oldalaira	 belépve	 megtekintheti,
módosíthatja	vagy	törölheti	saját	adatait.

	

Ha	 korábban	 megrendelést	 küldött	 el,	 akkor	 a	 megrendeléshez	 az	 elküldés	 pillanatában	 érvényes	 adatok	 lettek	 csatolva.	 A
megrendeléshez	kapcsolt	személyes	adatairól	tájékoztatást,	ezek	módosítását	vagy	törlését	az	adatkezelőnél	személyesen,	telefonon
vagy	e-mailben	kezdeményezheti.

	

Az	adatkezelő	a	kérelem	benyújtásától	számított	 legrövidebb	 idő	alatt,	 legfeljebb	azonban	10	napon	belül,	közérthető	 formában,	a
regisztrált	felhasználó	erre	irányuló	kérelmére	írásban	megadja	a	tájékoztatást.	Ha	a	regisztrált	felhasználó	kérelmét	jogosnak	találja,
akkor	haladéktalanul	intézkedik	a	személyes	adatainak	helyesbítése	vagy	törlése	érdekében.

	

Ha	a	regisztrált	felhasználó	nem	elégedett	az	adatkezelő	válaszával,	akkor	személyes	adatai	védelméhez	való	jogát	polgári	bíróság
előtt	érvényesítheti,	továbbá	a	Nemzeti	Adatvédelmi	és	Információszabadság	Hatósághoz	(	www.naih.hu/kapcsolat.html	)	fordulhat.

	

Az	adatokhoz	hozzáférők	köre,	adatfeldolgozók

A	felhasználók	által	megadott	személyes	adatokhoz	az	adatkezelő	munkatársai	férhetnek	hozzá.	Személyes	adatokat	a	megjelölteken
kívül	 harmadik	 személyeknek	 az	 adatkezelő	 nem	 ad	 át.	 Ez	 nem	 vonatkozik	 az	 esetleges,	 törvényben	 előírt,	 kötelező
adattovábbításokra,	amelyekre	csak	rendkívüli	esetekben	kerülhet	sor.	Az	adatkezelő	az	egyes	hatósági	adatkérések	teljesítése	előtt
minden	egyes	adat	tekintetében	megvizsgálja,	hogy	valóban	fennáll-e	az	adattovábbítás	jogalapja.

http://www.femkeresokboltja.hu/
https://femkeresokboltja.hu/www.njt.hu

